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x =2, #% D.

EHEE ABRAAZABRLBE -_RFOREISEECF
8 B

4A PUZ+FHRMEEZNAZAN (ENHBRE NERER) H
cos(a+B) =m 5 cos acos B-sinasinB=m @. Htan atan B=2 15

sinasingzz ®,m@@f@{c?sac'os'8=_m,(ﬁﬁﬁi)ﬁﬁ‘u
cos ocos B sin asin B= -2m

cos(a@ — ) =cos acos B +sin asin B= -3m, ik A

HEEY ZFEU AFM52023 £HFRF [ A£E8 ML EAH
MEAFEZABRARGEME R AR T RAREAERR
B REABFFRFIBFSASEET _RFANKBAREK —
R

(2023 #riR#r 1,8) & & sin(a - B) =—;-,cos asinﬁ:%,mﬂ

cos(2a +28) =

7 1 1 7
A.? B.? C. iy D. ry
EX:B
BE2BEHFR/FRIBEFTALRLELEETLEAAR REUR
SEANABARNED, BHHEAR s’ 3 =108

| gyEsE—2



(2023 BRI, 7) Bk o 80 cos @ =100 sin -

3-45 -1+/5 3-45 —1+5
A== B.—2—= C.=5= D.—
Z8:D
BEEE KBEROABABLEE-—MES REILEMS 4
15(1) .

EHBA FM2025 FRAENZABRARNH &, R LHEXA
BT, B B AR M SRR AR R RN R W R R 4%,
5.B [EH. EHEANER + RS (RERE MPER) #
TR 0 R 4 B TR TET A2 3808 v, B AT 1 2 3.3, L) T FRUAE
& FF2ar x43 =ara/(V3)2 +r, (GAIR) B 7 =9 B LA R4 i1k
y il V=—;—'ﬂ'r2 xﬁ=3ﬁﬂ,ﬁj{iﬁ B.

EEEE BURSNEEET AHPEASLERELEL,Z64EM
ERERETE, EERRZAWAERR, ISP FRLRMAE
AR EAREE T RN R AR RN R R W %
g4

EHATE AAE O AHKABRLEE - ME 19 TH 4

6.B SEBEZMEFENE+ —TITRBEHNEEE(EERE HF
BRE) BESWE+BREEE BEIERS(»)ER LHREE
W, HY 2 <OB,Ax) = —-4" -2ax —a,FFBA f(x) = -4" —2ax —a £
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S(3) +/(2) >3 +2 =5 KRFHE, 1B A(5) >f(4) +f(3) >5+3 =8;
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BiEEE BEBESE, ZRHUEEAR HABAREEDHE
FRANAAIW IR, ANEGHEHAEXE, ZEV AT 5, %
ENBBREREN FLEE L B E N TR =B
¥ X%,

HUEYE FEBU AMUFER N EAKLEHZ @50 A,
2023 FHRFIRE L AULER W EhELEE AR, BEGT
AR AR L % AR L.

(2023 FHRAR 1 ,11) & 4 & 4 f(x) oy L R.f(wy) =9°f(%) +
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-4 =f(3) <f(26-1) <f(1) =0,FFLA C IEH.

B -1<x<0ft f(2-2) —f(x) =(2-2-1)*(2-x-4) - (xs-1)*(x -
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B &E(242,0)BE FQ2,0)RBER 5REEL x = -2 WIERZH
H(242 -2) (242 +2) =4, FTAS (242,0) FEMIZR € L, iTLL B
1EH.

WP (x,y)(x>0,y>0) BMiLk C EH KRR, WA

Va2 +y (1+2) =4 BT 7 = (xlfz)z & f(x) =

16 %2
(x+2)? (x+2)°
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8 0 R) BDUSERFAE—/ NI (2 - 6,2 + &) (A8 f(x) TR,
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B (DELE RNAPRIERIR 0, b
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FE25 BB ab,c IXERMc,BHCHBLR.e
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880 s EH S B BB PA KRR h
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HEWNGAER, RE AFRHETREWNEFTF, A THREL
DR B K B3, TR ¥ P EA ARSI EER, B Lo 9 A,
B BT A W R A B o ok A P 3 R E LB B ). Bl R E
FEELTERBET R BAZKRED REES L RFRIA
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E+ ZHfA(BERE HERR)

f%:(1)% 1 % .iFRA AD L AB

M T PA L JiETH ABCD,ADC JiET@ ABCD,.. PALAD, (14))
X AD 1. PB,PANPB =P,PA,PBC T PAB,.. AD L V- PAB,

(24)
X ABC . PAB,.. AD L AB. (343)
%6 2 % .iF88 AB 1 BC,$8H BC//AD
" AB* + BC* =AC*,.. ABLBC,.. BC//AD, (541)
8 3 ¥ .iEB8 AD// T PBC
" ADq -1 PBC,BC C T PBC, . AD// 3T PBC. (6 4%)
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BB A DC,AD AP Wi EE 1, L D Sy A8 kR IE S, AD FITAE B4R 0 «
i, DC FTAERLRN v i, 3t f D BSFA7F AP W E 2 2 Bil sz infgl
JIF A 1Y 23 [8) 40 Ak kR 7, 00 D(0,0,0) ,i% A(a,0,0),e>0,0 CD =

JA—d,C(0, /- ,0),P(a,0,2),CD = (0, - V4-a,0),
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m-AC= —ax, + 4—a2y,:0
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E4% . RIE"EHBA-CP-DHIEZETHE
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- KRR, (11 45)
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5% .5H AD i
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18. MEFE R AT + FIASEHREHHEEY (EEEREH
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f2: (1) 81 & REH S x) BITE X5

S(2) BIRE U (0,2) , (B4% 7 5 5 Zvk KR R 304 2 SR, A

B (147)

525 RBS(2)

B 5=0 M) =lngT vanf(n) <2x . Berdis o
2. e

(2 -x)
E3HRES (2) =0 K o BWR/NME

Y xe (0,2)0,%(2-%) e (0,1],F'(x),;, =2 +a=0,] a= -2,
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e WB/MES -2. (54)
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2a= -f(x) +2a,
F2H BHEE y=/(«) HXFRAA
WM y =f(2) XTF A (1, 0) PO (A EL. % (20 -x) +

(741)

flx) =2b, 0 &4 f(x) B F X F 5 (a,b) b xfAR) (8 43)

)E1HF:KRaeE

BAHS(1) =a= -2,(MR) (941)

F2H KM S (x) HERER

A f(x) =1n ’j ~2+b(x-1)°, (10 43)

Fra) =222 52——"& 2+3b(x-1) = -2 43b(% -
x (2= ( - x)

D =(x-1)*[ (2 )+3b] O & ks a5 Bl S (o) b 473 5

A RE R (RAER) F, TR SACE R 0, T U1 (x) 69 465)

(11 43)

83 % 4 RS, 5 (x) AN, HHF S FHAEE
Be(n) =5 c ey t3re(0.2), B (1) (0,1) L,

FE(1,2) REBATRiEE ,g(1) =2 +3b, (12 43)

b -2, g(6) 20,/ (x) 20M(x) #E(0,2) LR,
X A1) = -2, B/FEER. (14 43)
=3ba® +6bx +2

< 2 ,5(1) <0,¢(2) =x(22_x) +3b=

x(2-x)
4 2
S g(x) =0,8x=1z% 1+—3b,
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2
/1 +3b e(0,1),
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GEb MR -3, + ). (1749)
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